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1. “Bir cismin son konumu ile ilk konumu arasindaki
uzakliga yer degistirme.” denir
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Bir cisim sekildeki K noktasindan L noktasina gelirse yer
degistirmesi ka¢ metre olur?
A) 10
B) 20
C) 30
D) 40
V=20 m/sn
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2, K - K noktasindan 20m/sn sabit
hizla harekete baslayan bir arag L noktasina 12sn’de
geliyor. Buna gore K ve L noktalar arasindaki uzaklik
kac metredir?

A) 60

B) 120

C) 180

D) 240
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X - } = X (metre)

3 K L M Bir cisim K

noktasindan énce M noktasina, daha sonra M
noktasindan tekrar K noktasina geliyor. Buna goére
cismin yer degistirmesi ka¢ metredir?

A) 80

B) 40

C) 20

D)0

Hiz (m/sn) 3
Zaman (snh) 0

3 3
6 9

3
3

4,

Sekildeki tabloda bir cismin hiz-zaman degerleri
verilmistir. Buna gore cismin hiz-zaman grafigi
asagidaki segeneklerin hangisinde dogru olarak
verilmistir?

A)

Hiz (m/sn)
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Hiz (m/sn)

zaman (sn) 0

zaman (sn)
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D) Hiz (misn)
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Alinan yol (m) |0 |
Zaman (sn) ) 02 |

Sekildeki tabloda bir cismin aldidi yol — zaman degerleri verilmistir. Buna gore cismin alina

yol — zaman grafigi asagidaki seceneklerin hangisinde dogru olarak verilmistir?

B} Alinan yal {m}

A) Alinan yol (m)
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6. T2 3 Hiz zaman grafigi
sekildeki gibi olan bir hareketlinin
3 sn sonunda aldigi yol kag metredir?
A) 2

B) 4

C)6

D)8

Alinan yol (m)

zaman (sn
7 0 2 46 ( )Almanyol—zaman

grafigi verilen hareketlinin hiz — zaman
grafigi hangi segenekte dogru olarak verilmistir?

A) B)

Hiz (m/sn) Hiz (m/sn)

zaman (sn) 0 2 4

C) D)

Hiz (m/sn)
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8. “Bir hareketlinin toplam yer degistirmesinin bu yer
degistirmenin yapilmasi i¢in ge¢cen zamana bélimuine
cismin ortalama hizi” denir. Bir arag 80km’lik yolu 2
saatte aldigina gore aracin ortalama hizi kag
km/sa’tir?

A) 20

B) 40

C) 60

D) 100
9. Bir ara¢ 60km’lik yolu 3 saat, daha sonra 40 km’lik
yolu 2 saatte almaktadir. Buna gére aracin ortalama
hizi kag km/sa’dir?
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A) 20
B) 40
C) 80
D) 120
Vk=20km/sa V=30 km/sa
10. K L KvelL

noktalarindan ayni anda sabit Vk = 20 km/sa ve VL= 30

km/sa hizlarla gecgen cisimler 4 saat sonra karsilagiyorlar.

Buna gore K ve L noktalar arasi uzaklik kag km’dir?
A) 80
B) 120
C) 160
D) 200
11. Hiz1 36 km/sa olan bir aracin hizi kag m/sn’dir?
A) 10
B) 20
C) 30
D) 40
12. 1. Yerde yuvarlanan bilye
[I. Hareket halindeki araba
lll. Zeminde durmakta olan top
Yukaridaki ifadelerde verilen cisimlerden hangileri
hareket enerjisine sahiptir?
A) Yalniz i
B)lvell
C)lvelll
D) Il ve lll
13. Kuvvet 6lgen araca ne denir?
A) Barometre
B) Manometre
C) Esit kollu terazi
D) Dinamometre
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Sekildeki dinamometrelerden hangisiyle en biiyuk
kuvvet dl¢ililmektedir?

A) Yalniz M

B)Kvel

C)LveM

D)Kve M

!
DENO

15. Fa Sekildeki F1, Fz, F3ve Fa

kuvvetlerinin hangileri ayni yénludiir?
(Bolmeler esit araliklidir.)

A) Five F2

B) F2ve Fa

C) F2ve Fs

D) F1ve Fa
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16. Sekildeki F1, F2, F3ve F4
kuvvetlerinin hangileri ayni dogrultudadir? (Béimeler
esit aralikhdir.)

A) Five F2

B) F2ve F3

C) Five F4

D) F2ve F4
17. 8N ve 6N biuyukligindeki iki kuvvetin
bilegkesinin en biiyiik degeri ka¢ Newton’dur?

A)2
B) 10
C)14
D) 16
F,=2N
Fr= 7N
18. Siirtinmesiz bir

ortamda K cismine etki eden F1=2N ve F2= 7N’luk iki
kuvvetin bilegkesi kag Newton’dur?

A)5

B)9

C) 11

D) 13

Fy=2N L —Fy=6N

19. Sirtinmesiz
ortamda L cismine etki eden F1ve F2kuvvetleri sekildeki
gibidir. Buna gore L cismine etki eden bileske kuvvet
kag Newton’dur?

A)1

B)3

C)4

D)8
20. Dengeleyici kuvvet ile ilgili;
I. Bileske kuvvet ile zit yonludar.
. Bileske kuvvet ile ayni dogrultudadir.
[11.BUyUKIUgu bileske kuvvetin buylklugune esittir.
Yukaridaki ifadelerden hangileri dogrudur?

A) L, 1 ve llI

B) Il ve lll

C)lvelll

D)Ivell
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